

牢记嘱托 感恩奋进
坚决打好打赢决胜之年决胜之战

新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝大会隆重举行

中共中央全国人大常委会国务院全国政协中央军委致电祝贺
习近平出席大会 王沪宁出席并讲话 蔡奇出席

>> 详见三版 >>

共享发展新机遇 共谱合作新篇章

第六届中国辽宁国际投资贸易洽谈会开幕

邵鸿讲话并宣布开幕 郝鹏致辞 王新伟主持 周波熊茂平出席

>> 详见三版 >>

我县召开消防安全集中整治工作总结暨第四季度安全生产工作会议

本报讯(记者 王博龙 宋彦春) 9月26日,我县召开消防安全集中整治工作总结暨第四季度安全生产工作会议,全面落实省、市相关会议精神,安排部署我县下一阶段消防及安全生产工作。县长白福良主持会议并讲话。

会议传达了全县安全生产百日行动集中整治、消防集中整治等总体情况,研判并部署全县第四季度安全生产工作。各副县长就分管领域作出具体工作安排。

会议要求,一要提高政治站位,以事故教训筑牢安全思想根基。各单位、各部门必须扛起政治责任,以“时时放心不下”的责任感,深刻汲取事故

教训,将安全警示教育和决策部署切实转化为防控举措和具体行动,推动行业监管、专业监管、属地监管同向发力,抓实企业安全管理和公共安全宣教、隐患排查,为群众欢度佳节、第四季度安全稳定筑牢基础。二要聚焦关键领域,以精准施策守牢安全生产底线。要狠抓道路交通安全管控,加强教育和引导;严把危险化学品安全关,加大监管力度;抓实非煤矿山安全生产工作,全面排查整治隐患;强化消防安全综合治理,压实主体责任,深入开展节前安全检查;筑牢城镇燃气安全防线,实现经营、运输、使用环节全链条管控;规范建筑施工安全管理,加强农村道路工程安全监管;保障文旅景

区安全运营,全面检查设施设备,完善“两节”期间游客疏导预案;抓好农业农村安全,组织农户排查农机安全隐患;压实森林草原防火责任,强化入山检查、林内巡护和联防联控。三要狠抓任务落实,以严实作风筑牢安全保障屏障。各单位要结合安全生产年度任务,细化举措、倒排工期,确保圆满完成治本攻坚三年任务。要严格执行“两节”及24小时值班和领导带班制度,实时掌握安全动态,抓实抓细国庆中秋假期及第四季度消防及安全生产工作,为全县社会稳定和经济发展提供安全保障。

县领导张礼、雷骁勇、尚炳新参加会议。



我县举办“影韵墨香——齐放画意摄影作品展”

本报讯(记者 李司佳 郑凯薇)9月26日,由县委宣传部、县文联联合主办的“影韵墨香——齐放画意摄影作品展”在蒙古贞广场开幕。县委常委、宣传部部长高峰,市摄影家协会主席刘海文,县文联负责人出席开幕式。

高峰在致辞中指出,举办此次摄影作品展,既是对齐放同志摄影艺术成就的全面回顾与展示,也是对他为摄影事业所作贡献的深切缅怀。展览中的每一幅作品,既是他个人艺术生涯的光辉见证,也是摄影界的宝贵财富,将激励更多人在摄影艺术道路上不断前行。他强调,要以展览为契机,学习齐放同志对摄影艺术的热爱执着、深入生活扎根人民的创作理念,以及无私奉献的创作精神,在新时代创作出更多优秀作品。

开幕式上,县文联摄影家协会负责人与大家一起回顾了齐放同志摄影创作生涯和艺术成就。齐放同志(1956年5月—2025年7月),蒙古族,中共党员,国家二级作家。历任原县文化局局长,蒙古贞日报社总编辑、社长,县委宣传部副部长等职,系辽宁省作家协会、摄影家协会会员,曾任阜新市摄影家协会副主席,并当选为我县首届十大文化名人。他一生拍摄新闻、艺术及资料类图片数10万幅,千余幅作品在国家、省、市、县级媒体发表。先后出版《魅力蒙古贞》《光影之韵》《影韵墨香》等多部摄影专著,两次举办个人摄影展,组织拍摄并主编大型画册40余部,策划举办各类摄影展览及赛事百余场。

本次展览,共展出齐放同志生前创作的摄影作品100余幅,既是对他倾心摄影事业的深切致敬,也将激励全县摄影工作者不忘初心、踔厉奋发,通过影像作品的“小片段”,展示我县高质量发展的“大变化”,多角度、零距离、全方位地展现全县各族人民奋进新时代的良好精神风貌。

县离退休老干部代表,齐放同志家属、亲友及生前好友参加开幕式。

我县参加省少数民族传统体育赛事并荣获第二名

本报讯 9月25日,第二届辽宁省农耕农趣少数民族特色体育健身大赛在大连庄河市举行。来自全省14个市的代表队共200余人参赛,赛事共设置10个项目,内容均取材于农业生产和生活场景。县体育事业发展中心组队代表阜新市参赛,最终荣获第三名。(季哲)



国华“采摘小院”:变“农旅流量”为“经济增量”

开栏语

新秋新气象,金秋再出发。

今年是“十四五”规划收官之年,亦是全省全面振兴新突破三年行动决胜之年。广袤的蒙古贞大地,秋姿盎然、万物丰稔,处处洋溢收获的喜悦,铺展着五彩斑斓的壮美画卷。这是一年中大地送给人类的最动人的盛景。

为全面展示金秋时节蒙古贞大地涌现出的新气象、新变化、新成果,真实记录全县广大劳动者、建设者、创业者为梦想拼搏的奋斗姿态,县融媒体中心集中开展“金秋走基层 喜看新变化”新闻采访活动,组织多路记者,深入乡村田野、社区街巷、项目现场、企业车间……用鲜活的笔触、朴实的镜头,聚焦美好生活新图景,讲述感人暖心故事,触摸乡村振兴新脉动,展现时代潮头新答卷。

从即日起,本报开设《金秋走基层 喜看新变化》专栏,以飨读者。



本报讯(记者 韩晓梅 程威 吴东升 宝都日格)一处农家小院就是一处亮丽的风景,也是一个增收“聚宝盆”,更是一个产业增长点。近年来,我县大力发展乡村庭院经济,积极引导农户将房前屋后“方寸地”打造为美化环境的“颜值点”、各具特色的“增收园”。国华乡的“采摘小院”就是我县大力发展乡村庭院经济的样板。该乡不断探索“小院+”创新发展之路,切实将

“采摘小院”的“农旅流量”转化为“经济增量”。

金秋十月,天高云淡,瓜果飘香。记者慕名来到国华乡两家子村郭家大院,走进了这座充满泥土芬芳和果香的采摘园。

站在采摘园山坡上,放眼望去,一望无际的苹果园,挂满了沉甸甸的红苹果,整齐排列的葡萄大棚里,晶莹剔透的葡萄串挂满枝头。(下转二版)